

义务宣讲员 传播正能量

新乡好人馆宣讲员选拔暨培训活动举行

本报讯(记者 申长明)7月12日,新乡好人馆举行好人馆宣讲员选拔暨培训活动(如图),来自我市各大中小学校的志愿者踊跃参加,积极前来应聘,他们的加入不仅壮大了新乡好人馆宣讲员队伍,还带动了更多人学习好人、致敬好人、争做好人。

据了解,新乡好人馆集中展示了众多新乡籍道德模范和身边好人的典型事迹,已经成为市民了解凡人善举的主要场所。为了传播崇德向善的精神,来自我市社会各界的众多爱心志愿者积极应聘担任新乡好人馆宣讲员。新乡道德模范身边好人临时党总支书记买世蕊告诉记者:“我们要在全社会营造文明和谐的良好氛围,为培养时代新人、弘扬时代新风,贡献道德模范和身边好人的力量。为了鼓励孩子们的积极性,此次选拔宣讲员,除了年龄较小的孩子外,报名参加

的中小学生和在校大学生很多都通过了应聘。”

当天下午4时许,位于新乡市人民公园内的新乡好人馆内热闹非凡,新乡好人馆宣讲员选拔暨培训活动正式开始。新入职的新乡好人馆宣讲员被分为几组,分别由买世蕊、孔祥卫、李瑞睿、程栋、张红香等道德模范和身边好人代表进行现场培训,分享各自的讲解经验,手把手教授宣讲员讲解要领。宣讲员听得认真,老师们讲解仔细。

据在现场参加活动的市委宣传部农村精神文明建设科科长陈敏介绍,新乡好人馆是我市新乡好人宣传的平台,是道德模范展示的窗口。新乡好人馆宣讲员是传播正能量的使者,有了他们的宣讲,为这个社会增添了无数的温暖和力量。道德模范用身边人来教育身边人,用身边事儿来感



动身边人,用身边的美好来引领社会文明风尚。我市道德模范和身边好人不但率先做好人,而且还身体力行

带领大家做好人,营造了良好的社会氛围,为文明新乡建设贡献了更多的正能量。

大学生暑期社会实践 将化学知识融入生活

本报讯(记者 李文奇)古人为何要“三天打鱼,两天晒网”?刀耕火种、百炼成钢这些成语蕴含着多少化学知识呢?7月11日,在长垣市魏庄街道傅寨村村头树荫下,一批大学生将学到的专业知识与村民们世代摸索出的经验彼此碰撞,让科普知识融入百姓生活中,既有趣又实用。

“从化学的角度来说,‘三天打鱼,两天晒网’是正确的。因为过去的渔网是用麻纤维织的,麻纤维吸水易膨胀,潮湿时易腐烂,所以渔网用上两三天后晒两天,以延长渔网的寿命。现在用不着这样做,因为现在渔网的材料一般选用尼龙纤维。”来自河南科技学院化学化工学院大学生暑期“三下乡”“勇担使命绽放靓丽青春,助力黄河流域生态保护”社会实践团队队员李佳琪讲解着,有趣的化学故事,令村民们听得很是投入。

在交流中,队员们认真听,用心记,并结合自己的专业知识,通过发放调查问卷和宣传手册的方式,深入了解当地黄河流域生态保护政策及村民们对黄河生态保护的建设和看法,近距离探寻黄河流域生态保护和高质量发展现状,引导村民们树立正确的环境观,增强爱护黄河的生态文明意识。其间,实践队员还来到黄河湿地公园,捡拾垃圾,宣传垃圾分类,并在黄河多个区段进行黄河水采样,为后续调研作准备。

整个活动过程让每名队员收获颇丰。他们纷纷表示,实践团的这次活动,不仅是一次生动的社会实践课,更让大家认识到所学知识不能只局限于纸上谈兵,更多的是在生活中的应用。

本报讯(记者 张世彬)为深入贯彻落实新乡市“2024年百日千万招聘专项行动”工作总体部署,强化就业服务,畅通求职招聘渠道,提高对接匹配效率,7月13日,记者了解到,日前,获嘉县就业创业服务中心联合共青团获嘉县委,在该县城隍庙公园举办2024年“百日千万招聘专项行动”专场招聘会。

据了解,获嘉县将此次线下招聘会搬进了公园,以“逛公园”纳凉的求职方式,探索“逛公园,找工作”的新体验。活动充分利用夜市广场晚间人流

量大、氛围轻松等特点,避开白天高温天气和繁忙时段,以夜市“烟火气”为求职招聘“聚人气”,为广大求职者和企业提供更加便利的对接平台,使公共就业服务更有新意、更接地气、更加贴心。

河南稻圣食品有限公司人事马丽芳说:“我们非常荣幸能够受邀参加本次由县就业创业服务中心精心组织的招聘会,感谢这次招聘会为促进企业与求职者之间的桥梁搭建所付出的努力,不仅为企业发展注入了新活力,也为广大求职者提供了宝贵的就业机会。”

前来参加应聘的桑焯说:“在微信朋友圈刷到城隍庙公园有招聘活动,就和家人专门来看看,看看有没有合适的岗位,过来之后发现有很多合适的岗位,非常感谢。”

据悉,此次招聘会获嘉县共组织30余家企业参会,涉及食品、批发和零售业、器材制造业、服务业等多种行业,为求职者提供了700余个优质就业岗位,并且在现场还设置了政策咨询、职业指导、直播带岗等多个功能区。本次招聘现场吸引6000余名求职者前来应聘,初步达成就业意向者143人。

逛公园找工作 就业服务很贴心

获嘉县把招聘会搬进公园夜市里

啤酒音乐乐翻天 文旅产业大发展

新乡县八柳树村举办首届啤酒音乐节

本报讯(记者 刘志松 实习生 张翎海)7月12日晚,八柳树村首届啤酒音乐节在新乡县七里营镇八柳渡繁露天演文化广场拉开帷幕(如图)。

活动现场,非遗传承节目中州大鼓,气势恢弘,令人震撼;具有千年历史的天女散花般的打铁花,令人眼花缭乱、目不暇接;文艺团体表演的现代歌曲、时尚舞蹈、街舞、蹦迪、现场互动等节目,令现场气氛非常活跃;各类小吃摊点、儿童乐园、海盗船前人们摩肩接踵,流连忘返;欢呼声、呐喊声、尖叫声此起彼伏,震耳欲聋。据不完全统计,当晚活动人流量高达3万人次,为广大群众奉上了一场文化大餐,现场也吸引不少网红前来打卡。

据八柳树村村委会主任张庆宾介绍,活动将持续半个月时间。

此次活动由新乡县文旅局、新乡县农业农村局、新乡县商务局共同指导,新乡县七里营镇政府、八柳树村委会、北京



中智鸿福投资管理有限公司、八柳津文旅发展有限公司、河南巨人传媒文化有限公司联合承办。

八柳树乡村振兴项目总体规划总设计师、八柳树村终身荣誉村民、中智鸿福

董事长王良智现场赋诗一首:夏风吹拂暖心田,啤酒音乐乐翻天。锣鼓喧天彩旗展,火树银花洒人间。乡村振兴民所愿,文旅产业大发展。八柳古渡换新颜,共同富裕谱新篇。